

## 中建集团召开庆祝建党 99 周年“两优一先”表彰暨党建品牌活动发布会



本报讯（通讯员企文、班厅）6月29日，中建集团在京召开庆祝建党99周年、“两优一先”表彰暨党建品牌活动发布会，表彰集团先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者，正式启动“建证力量·红色基石”“建证匠心·红色先锋”党建品牌活动。会议旨在进一步推动企业各级党组织和全体党员干部职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述，深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话和指示批示精神，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，践行初心使命，奋力担当作为，在做好常态化疫情防控前提下，确保完成全年目标任务，努力推动世界一流企业创建，为全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚作出应有的贡献。集团党组书记、董事长周乃翔出席会议并讲话，党组副书记、总经理郑学选主持会议。

周乃翔指出，回顾中国共产党成立99年来的光辉历程，正是由于始终坚守为了人民幸福和民族复兴的初心和使命，党才能战胜一切艰难困苦，带领中国人民迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，高举中国特色社会主义伟大旗帜，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，推动中国特色社会主义进入了新时代，踏上建设社会主义现代化强国的新征程。新冠肺炎疫情发生以来，习近平总书记强调坚持人民至上、生命至上，亲自部署、亲自指挥疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，460多万个基层组织、3900多万名党员干部分别在抗疫一线，团结带领广大人民群众付出艰苦卓绝的努力，取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果和全国疫情防控阻击战重大战略成果，坚决维护了人民生命安全和身体健康。这些都充分证明，中国共产党不负人民重托、无愧历史选择，党的领导是中国人民应对各种风险挑战、战胜一切艰难险阻的根本保证。

周乃翔指出，坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”。要传承中建优良传统，不断筑牢“根”“魂”优势。党的十八大以来，中建集团深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述，积极践行央企责任，奋力攻坚世界一流。在今年抗击新冠肺炎疫情的斗争中，中建集团在关键时刻不辱使命、勇于担当，充分调动各级党组织和广大党员的凝聚力战斗力，高效优质建成100多所应急医院，特别是仅用10天、12天时间建成武汉火神山、雷神山医院，在抗击疫情的关键时刻发挥了大国重器的顶梁柱作用，践行了中建集团作为央企的初心使命。在新时代，中建集团各级党组织和广大党员要进一步学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述，深刻认识集团在党和国家工作大局中肩负的使命和任务，深入贯彻落实党中央国务院决策部署和国务院国资委各项工作要求，全力服务国家发展战略，在做好“六稳”工作、落实“六保”任务中展现更强担当，在持续夯实“两个基础”、践行“六个力量”上展现更大作为，不负党和人民的期望，坚决担负起中建集团作为央企国企的职责使命。

周乃翔强调，中建集团始终传承与生俱来的红色基因，党的十八大以来，集团深入贯彻全国国有企业党建工作会议精神，按照新时代党的建设总要求，坚持央企姓党，政治本色更加鲜明；坚持党的领导，企业治理更加完善；坚持党管干部，队伍建设更加有力；坚持抓基层打基础，基层组织更加坚强；坚持正风肃纪，政治生态更加清正。

周乃翔要求，面对新时代、新形势、新任务，要把加强党建作为实现“一创五强”目标、更好履行党和国家赋予使命的根本保证，以政治建设为统领，继续加强党的各项建设，持续将党建优势转化为更大的发展优势、竞争优势。特别是在当前统筹推进常态化疫情防控和生产经营工作中，要继续动员各级党组织攻坚克难、顽强拼搏，用一项项疫情防控和改革发展成果，在历次大考中书写优异答卷。